

五一假期阵雨接棒“小晴歌”

□记者 牛超 李霞

本报讯 临近五一假期,不少人关注天气情况。4月27日,市气象局发布最新天气预报,五一假期前中期我市天气晴好,风力较大,并伴有扬沙或浮尘;后期则有阵雨或雷阵雨。

这几天,我市天气不错,阳光灿烂,天空湛蓝,鸟语花香,适宜外出活动。不过,自4月27日中午开始,我市再次迎来大风天气。据市气象局气象专家介绍,根据最新气象资料分析,五

一假期前中期我市以晴好天气为主,风力较大,阵风将达到9级左右,并伴有扬沙或浮尘,最高气温将升至28℃左右;后期,我市有阵雨、雷阵雨天气,温度较前期有所下降。具体预报如下:

4月28日,多云,西北风5级到6级,阵风9级左右,并伴有扬沙或浮尘,24℃~14℃。4月29日,晴天间多云,西北风转偏南风4级左右,并伴有扬沙或浮尘,22℃~14℃。4月30日,晴天间多云,28℃~15℃。

5月1日,晴天转多云,夜里多云

转阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风3级到4级,阵风6级左右,28℃~17℃。

5月2日,阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,21℃~17℃。

5月3日,阴天间多云,部分地区有阵雨、雷阵雨,东北风3级到4级,20℃~15℃。

气象专家提醒市民,春夏之交多大风天气,敏感人群尽量减少外出。如外出,要注意防风防尘,注意远离大树、广告牌等较高物体,增强自身防范意识。

我市出台管理办法 食品生产许可 “一证多址”

□记者 王孟鹤

本报讯 4月26日,平顶山市李卓远食品有限责任公司负责人李明华怀着忐忑的心情走进了市政务大厅。“我们公司因为规模扩大,又新建了一个厂房,需要申请办理新的食品生产许可证,我来问问政策。听说流程很复杂,新厂房看来要空置很长时间了。”李明华叹了一口气。

在市政务大厅市市场监管局窗口,窗口工作人员告知李明华,作出声明承诺之后,就可以获得“一证多址”食品生产许可证。“这么简单?不用准备两套材料?一天就可以拿到新证,这真是为我们企业做了大好事,这个政策太好了。”李明华说。

市市场监管局行政审批科科长吴天宝表示,《平顶山市食品生产许可“一证多址”管理办法(试行)》于4月26日启动实施,我市的“一证多址”管理办法是全省食品生产许可领域首个推出的惠民利民政策。

食品生产企业“一证多址”即同一企业在平顶山市行政区域的同一县(区、市)范围内存在两个及以上的食品生产地址,符合食品生产许可条件的,准予其在食品生产许可证上载明多个生产地址。

《食品生产许可管理办法》明确,如企业所申请新增的生产地址的设备布局、工艺流程、主要生产设施、食品类别、管理制度、执行标准等生产条件与该企业已经获批的生产地址的有关内容相一致,在企业作出有关声明承诺之后,免于现场核查,可实现“承诺即拿证”。

“我们将食品生产企业的营业执照‘一照多址’与食品生产许可证‘一证多址’同步进行,实现证照联办。”市市场监管局副局长孙彦奎表示,该局注重加强证后监管,如发现以欺骗等不正当手段取得食品生产许可的,将依法撤销许可,企业在3年内将不得再次申请食品生产许可。



月季花开美乡村 4月26日,在新华区焦店镇张庄村,月季花团锦簇,引人驻足拍照。为提升人居环境,美化村容,今年该村增种月季、雏菊、虞美人等观赏植物千余株。本报记者 张鹏 摄

第24个晚报爱心书屋落户汝州市马庄小学

□记者 王亚楠

本报讯 4月27日,由四矿孙刚爱心联盟、中国平煤神马四矿团委和平煤神马集团运销公司捐助成立的第24个平顶山晚报爱心书屋,落户汝州市汝南街道马庄小学。

《西游记》《匹诺曹》《鲁滨逊漂流记》……当天上午,一辆满载300本图书的卡车从市区出发,经过一个多小

时的奔波,终于抵达马庄小学。“谢谢你们为农村教育做贡献。”校长赵新奇赶忙上前迎接志愿者。

赵新奇说,马庄小学现有学生170余人,学校目前有一个图书室,里面的书大多是爱心人士捐赠,有的已经很旧了,此次平顶山晚报爱心书屋的成立,补充了原有图书室的不足,增加了许多优质图书。

“这里的书很多我都没看过,以后

我要经常来书屋看书,回家后把故事讲给弟弟妹妹听。”五年级学生马钰洋在图书室里兴奋地说。旁边的一年级学生马若娇认真地翻阅《绿野仙踪》,爱不释手。

从2014年起,四矿孙刚爱心联盟积极参与平顶山晚报爱心书屋活动,已在叶县仙台镇布杨学校、宝丰县闹店镇周营小学、汝州市汝南街道袁庄小学等23所乡村小学捐建爱心书屋。

河南省基层高血压管理指导中心授牌仪式暨示范区高血压前期管理项目推进会举行 市民可报名接受免费健康管理

□记者 王春霞

本报讯 4月27日上午,河南省基层高血压管理指导中心授牌仪式暨示范区高血压前期管理项目推进会在市卫健委举行。市第二人民医院新城区分院被授予“河南省基层高血压管理指导中心健康管理示范基地”,符合条件的高血压前期市民可报名接受免费健康管理。

据河南省基层高血压管理指导中心副主任刘荣梅介绍,高血压是心脑血管疾病的重要危险因素,对人体危

害很大。目前,我国每10个成年人中,有近3人被诊断为高血压,高血压前期人群数字则更为庞大,这些人群进展为高血压的风险是血压正常者的两到三倍。为了给血压的早期精细化管理提供循证依据,国家心血管病中心、国家心血管疾病临床医学研究中心决定在重点省市建立高血压前期人群的血压风险监测基地,开展高血压前期管理项目。平顶山是我省选中的监测基地之一,平顶山市第二人民医院新城区分院被确定为高血压前期管理项目基层实施单位。

据刘荣梅介绍,符合下列条件的

居民:非同日2次诊室血压测量(2-4周内),收缩压在120-139mmHg和/或舒张压在80-89mmHg,且近一个月内未服用抗高血压药物;年龄在35周岁以上、80周岁以下;在平顶山常住6个月以上;签署知情同意书,均可报名参与高血压前期管理项目,医务人员将为其提供3年的健康管理,包括动态血压监测、健康宣教、检查指导、跟踪随访等免费服务。自今年3月项目在市二院新城区分院启动以来,已有近80名符合条件的居民经过筛查后入组。报名咨询电话:4975301、4975289。

新闻短波

●4月26日,市城市管理行政执法支队公用行业执法队联合市内五区城管执法单位、市燃气公司,对市内五区瓶装液化气站、车用加气站、部分商业用户、诚朴路夜市和商场超市进行抽查,下发执法建议书3份。同时对前期燃气检查中发现的问题进行“回头看”。(王孟鹤)

●4月26日上午,鲁山县梁洼北街小学师生在教室外面过道上发现一只蜷缩着身子一动不动的猫头鹰。师生找来纸箱,把它装在箱内,拿来食物喂养,并拨打了鲁山县林业局电话。工作人员将猫头鹰带走,待它会飞后将送到野外放归大自然。(胡耀华)